

中集·金山湖1号独家冠名、赞助 2015年地球小姐选美大赛



城市最宝贵的继承,莫过于文化。文化的传承方式有很多种,中集·金山湖1号将镇江历史的精华,通过每一场寓教于乐的重量级活动,将精髓得以展现。下半年序幕刚刚拉开,金山湖1号又见大手笔制作,这一次,中集产城旗下两大标杆项目中集·金山湖1号和中集·紫金文昌将独家冠名、赞助2015年“地球小姐”宁镇扬赛区选拔赛。

全球性的视觉盛宴即将璀璨开启

地球小姐是世界公认四大选美之一,自2001年首度在菲律宾举行以来,现已发展为继环球小姐、世界小姐和国际小姐之后最具影响力和知名度的世界

选美大赛。迄今已举办过13届,每年有来自全球80个国家和地区的佳丽相聚在地球小姐的舞台,区别于只注重外在之美,“地球小姐”旨在让环保从孩子抓起,让儿童从小就知道保护地球、爱护环境。

环保生态,不仅是本次大赛的活动宗旨,亦是主流豪宅追求的目标。金山湖1号,人文生态科技大宅,临湖而居,融院府于山湖之间,观江山之美。倾城之姿遇到山湖之秀美,千年金山湖畔,一场盛宴即将璀璨开启。

打造别墅界的传奇之作

若论镇江别墅界的传奇之作,中集·金山湖1号当仁不让。自入市以来,一直是市场关注的

焦点,别墅业主置业之首选。作为一个高端别墅,业绩走俏和它自身的修为密不可分。金山湖1号十大核心价值点,定义别墅新高度。

中集集团,中国500强企业,30多年深耕全球,旗下3大上市公司,9大业务板块,其中,中集地产秉承传统制造行业的精工血统,深耕江苏14载,践行考究之道,7大品质产品,皆为城市标杆大作。此次择址镇江,凭借国际眼界与经验的淬炼,斥资千亿匠心筑造金山湖1号,必定实现一个城市从先锋到巅峰的超越。中集·金山湖1号汲取千年江湖山川文明,融汇中西建筑精粹,精筑独树一帜藏世山湖宅邸。中集·金山湖1号择址金山5A风景区、地处城市文脉核心,是一块不可多得的福地。约180-500㎡家族别墅分双拼、联排、叠墅三种物业类型,户户有园林家家有庭院。以中式释迎院落手法灵动营造出约2000㎡中心湖景,水境台里,彰显“浓荫门第”大家礼仪。特色阳光地下室,将阳光清风洒遍每一角落。一席天地院墅,纳藏一生大格局。

9周年荣耀中南 新纪元再创经典

中南进驻镇江9周年,为答谢客户9年来对中南的一贯支持与关注,7月18日下午在兆和·皇冠假日酒店二楼元和厅举办了中南9周年客户答谢暨新品推介会。红包、抽奖、精彩表演同时上演,IPHONE、彩电、红包,缤纷放送!

9周年答谢惊喜多,IPHONE好礼抽回家!

据悉,此次活动,中南镇江房地产开发有限公司邀请新老客户、合作单位近500人。正是因为他们们的支持与厚爱,才使得中南地产相关项目成为镇江值得信赖的优质名盘之一。当天活动,中南镇江房地产开发有限公司准备了精彩纷呈的活动和多重意外惊喜,以表达对客户最衷心的感谢与回馈:现场通过微信群发近万元红包;幸运抽奖环节送出IPHONG6、液晶电视、电冰箱等惊喜大奖;同时,针对4、5月成交的客户,还在现场抽取SMART一辆!

30#、112#楼火爆认筹,精装毛坯自由选择

活动当天,镇江中南推介了即将推出的30号、112号楼,目前火爆认筹中。30号楼为精装修,高精装标准,让客户无后顾之忧;112号楼为毛坯,满足客户对房子的自我创意。90-117㎡宜居户型,最高达21.65%的面积赠送,最大赠送面积为25.43㎡。

中南世纪城,中心美宅悠享生活

中南世纪城由500强实力房企中南集团倾力打造,位居京口成熟生活圈,10分钟直达大市口繁华核心。周边三山一江环绕,国家5A级焦山公园,合山、象山环绕,更可近眺长江美景。纯西班牙建筑风格,经典大气,高品质建材与设计,成就品位居所。项目内部自带商业、餐饮、购物等配套一应俱全,更有8500㎡健身会所,保证业主健康生活。为庆祝中南成立9周年,中南世纪城7月推出58套限量特价房源,惠及全城。

CIMC | 中集产城

CIMC 中集集团产城融合 助力镇江城市发展

THE TOP OF JINSHAN LAKE

镇江鼎级名墅 中集·金山湖1号 独家冠名·赞助

2015年地球小姐选美大赛



报名方式

活动热线: 0511-8389 8888

活动专员: 15952859377 (朱莉)

报名地址: 中国·镇江·金山湖1号营销中心 (环湖路迎宾馆对面)

